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Obyvateľov ulíc Puškinova, Jakubovanská, Prešovská a 17. novembra čakajú v najbližších
mesiacoch výrazné zmeny. Spoločnosť SABYT, s.r.o. pripravuje druhú etapu rekonštrukcie
teplovodov, ktorej cieľom je modernizácia zastaraných rozvodov tepla a zvýšenie
spoľahlivosti dodávok pre domácnosti.

Práce odštartujú už začiatkom mája 2026 a potrvajú približne do septembra. Hneď v prvom
májovom týždni (4. – 10. mája) prebehne sondovanie potrubí, ktoré si vyžiada uzatvorenie
viacerých peších prechodov. Neprejazdný bude najmä úsek medzi ulicami Puškinova a Prešovská pri
objektoch oproti pošte, rovnako aj prechod z Jakubovanskej do vnútrobloku. Tieto miesta budú
rozkopané a prechodné nebudú približne jeden až dva mesiace.

Následne sa práce presunú do parkovísk a vnútroblokov. V druhom májovom týždni sa začne
rozkopávka parkoviska na Puškinovej ulici (č. 19 – 21), okolo 20. mája pribudnú výkopy vo
vnútrobloku bytových domov Puškinova 1 – 3 a 19 – 20. Po skončení jarmoku sa stavebné práce
rozšíria aj na ulicu 17. novembra (č. 70 – 77), kde dôjde k zásahom do parkoviska aj chodníkov.
Najintenzívnejšie obdobie nastane počas leta. V júli sa začne rekonštrukcia vo vnútroblokoch
bytových domov na ulici 17. novembra (č. 78 – 81) a Jakubovanskej (č. 5 – 6), ktorá potrvá približne
dva mesiace. Súbežne v júli a auguste prebehnú práce aj na ulici Prešovská (č. 16 – 18).

Modernizácia teplovodov prinesie viacero výhod. Obyvatelia môžu očakávať stabilnejšie dodávky
tepla, zníženie poruchovosti, vyššiu energetickú efektívnosť a v konečnom dôsledku aj úspory na
prevádzke. Nové rozvody zároveň prispejú k dlhodobej udržateľnosti infraštruktúry v tejto časti
mesta. S rekonštrukciou sú však spojené aj dočasné obmedzenia. Okrem uzávierok prechodov a
chodníkov treba počítať s obmedzeným parkovaním, zníženým komfortom pohybu vo vnútroblokoch
či zvýšenou hlučnosťou a prašnosťou počas stavebných prác.

Na zmiernenie dopadov budú zabezpečené dočasné pešie trasy a prístupy k bytovým
domom. Taktiež budú zabezpečené náhradné parkovacie možnosti na nevyužitých plochách za
bytovými domami na Puškinovej ulici a na ulici 17. novembra a práce budú organizované tak, aby sa
jednotlivé etapy zbytočne neprekrývali. Mesto zároveň vyzýva obyvateľov k trpezlivosti a
ohľaduplnosti. Predpoklad ukončenia hlavných prác je v mesiaci september, pretože vtedy
obvykle začína vykurovacia sezóna, je však možné predpokladať, že nepriaznivé poveternostné
podmienky, môžu niektoré práce spomaliť a odsunúť. Týka sa to najmä zasypávacích prác a úpravu
terénu. Tieto budú ukončené najneskôr v novembri.

Rekonštrukcia predstavuje významnú investíciu do kvality bývania v dotknutej lokalite. Aj
keď si vyžiada dočasné obmedzenia, jej výsledkom bude modernejšia, spoľahlivejšia a efektívnejšia
infraštruktúra, ktorá bude slúžiť obyvateľom dlhé roky. Projekt Rekonštrukcia sekundárnych
vykurovacích rozvodov tepla na okruhu kotolne Centrum II v Sabinove bol podporený z prostriedkov
Modernizačného fondu vo výške 4 292 161,29 Eur. Aj vďaka tejto podpore sa podarí realizovať
nevyhnutnú obnovu bez toho, aby jej plné náklady museli znášať obyvatelia. Ide tak o investíciu,
ktorá v konečnom dôsledku šetrí peniaze domácností – modernizácia by sa totiž musela skôr či



neskôr uskutočniť a bez externého financovania by sa jej náklady premietli do ceny tepla.
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